
-

FO
TO

: L
O

TT
A

 W
IS

S

Gudstjänster • S:t Botvids kyrka
Kyrkkaffe på söndagar. Gratis kyrktaxi bokas på 0155-21 75 00 

3/5	 Mässa 11.00. Bengt Ljungberg och Irina Söderberg
5/5 	 Botvidsmässa 18.30. Fika och gemenskap från 17.30
10/5	 Tvåspråkig mässa svenska och finska 11.00. Se spalt
12/5 	 Morgonmässa 09.00. Församlingsfrukost
	 Andakt Kyrkofullmäktige 17.00. Magdalena Fors, Irina Söderberg
14/5 	 Gökotta på Lotsberget, Gamla Oxelösund 08.00. Se spalt
17/5	 Mässa i Stjärnholms kyrka 11.00. Magdalena Fors, Henrik 
	 Rudsäter, Irina Söderberg. Allsångskören, S:t Botvids kyrkokör,
	 Sara Wirqvist, flöjt. Kyrkkaffe i Stjärnholms slott
19/5 	 Botvidsmässa 18.30. Fika och gemenskap från 17.30. 
24/5	 Mässa för hela familjen 11.00. Se spalt
26/5 	Morgonmässa 09.00. Församlingsfrukost
29/5 	Andakt med Korum på Veterandagen 18.00. Se spalt
31/5 	 Gudstjänst 11.00. Helena Lennstring och Irina Söderberg
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I maj blir det musik av klass i 
våra kyrkor. Den sörmländska 
musikfamiljen Power i Gnesta 
med rötter i Uzbekistan och 
Bulgarien besöker oss.

Den 3 maj framför Alice Power, 
525, Chopins pianokonsert No 2. 
Hon studerar i Paris där hon tagit 
sin masterexamen. Alice har även 
vunnit många internationella 
priser och turnerar som solist i 
Europa. Hon har i många år 
spelat med Robert Wells. Den 
17 maj, på Norges nationaldag, 
framför Arielle Power, 7 år och 

Alexander Power, 19, bland annat 
musik av norska tonsättare i 
Stjärnholms kyrka.

Ungdomarnas mamma, Victoria 
Power, själv framgångsrik pianist, 
kom till Sverige 1990 när hon var 
15 år. Familjen flydde från Sovjet-
unionen och placerades i Gnesta. 
Hon övade piano på en skola och 
ryktet spred sig om den talang-
fulla eleven. Detta ledde till slut 
till turnéer i Sverige och USA, ett 
stipendium och studier i London.

Entré 120 kr, betalas på plats med 
Swish eller jämna kontanter.

Unga musiker spelar i
Oxelösund

Konserter 17.00

3/5 S:t Botvids kyrka
Alice Power, 25 år

17/5 Stjärnholms kyrka
Arielle Power, 7 år
Alexander Power, 19 år

Nu är det en hektisk tid som 
börjat. Naturen vaknar, det 
ska rensas bort gammalt och 
planteras nytt. Besök gärna 
vår vackra kyrkogård, en lugn 
plats i både glädje och sorg.

•	 Vårplanteringen är färdig med 	
	 penséer till våra skötselgravar, 	
	 men det finns fortfarande 
	 blommor kvar om man 		
	 vill beställa till sina gravar.

•	 Vattnet är igång ute på våra 	
	 servicestationer. Vi kommer 	
	 även att testköra vårt nya 
	 bevattningssystem, med eget 
	 uppsamlat vatten från borrhål.

•	 Våra "säsongare" Matilda, 	
	 Yemane, Kevin, Jimmy och 	
	 Anna har börjat för året. 

Himmel & Pannkaka
Onsdag 6/5 17.00-18.30

För barn och deras familjer! Vi startar 
i kyrkan 17.00 med sång och ett tema. 

Efteråt öppnar vi upp församlings-
hemmet för pannkakskalas och 
pyssel. Sitt ner med ert barn och ät, 
umgås, skapa, bygg lego, spela 
sällskapsspel och mys tillsammans.

Mässa för hela familjen
Söndag 24/5 11.00 

Yvonne Bolin Bolorin, Marie Frisk, 
Irina Söderberg, Tessan Cambrant 
Berg och Lina Björkborg. Barnkören 
Pärlorna och Ungdomskören. Kyrkfika.
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Försommarkonsert
med kyrkokören
Lördag 30/5 S:t Botvids kyrka 17.00

S:t Botvids kyrkokör under ledning 
av Irina Söderberg, piano/orgel. 
Carina Rastevall, flöjt. Fri entré, 
kollekt till musikverksamheten. 

Under Oxelö marknad - 
Café Kyrkbacken
Lördag 9/5 10.00-15.00

Ta en fika på vårt marknadscafé i 
församlingshemmet! Fikabrödet 
är skänkt av Tärnans konditiori 
i Oxelösund till förmån för vår 
hjälpkassa Räddningsplankan.
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Gökotta i Gamla Oxelösund
på Kristi himmelsfärds dag 
Torsdag 14/5 Lotsberget 08.00

Bengt Ljungberg och Marie Frisk. 
Sillfrukost i Mästerlotsen. I samarbete 
med Hembygdsföreningen.

Andakt med Korum
på Veterandagen 
Fredag 29/5 S:t Botvids kyrka 18.00

Magdalena Fors och Marie Frisk. 
Sång av Christine Ankarswärd.
I samarbete med Nyköpings 
FN-förening, Sörmlandsbataljonen, 
Sveriges Veteranförbund och 
Traditionsföreningen Eklövet.

Följ oss och få tips på kommande evenmang, bilder från verksamheten och tänkvärda ord!
FÖRSAMLINGSEXPEDITION Tisdag, torsdag 10.00-12.00 • 0155-29 34 00 • Övrig tid oxelosunds.forsamling@svenskakyrkan.se • S:t Botvids kyrka är öppen dagligen 09.00-16.00

KYRKOGÅRDSEXPEDITION Måndag-torsdag 10.00-12.00, 13.00-14.00 • 0155-29 34 20 • Övrig tid oxelosunds.kyrkogard@svenskakyrkan.se • www.svenskakyrkan.se/oxelosund

I samarbete med

Oxelösunds församling

Aktuellt på Kyrkogården
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Inbjudan till konfirmation
TEXT: SVENSKA KYRKAN. FOTO: MAGNUS ARONSON/IKON

Varför händer onda saker i 
världen? Kan jag alltid vara 
mig själv? Det är frågor som 
många funderar över. Under 
konfirmationstiden får du 
fundera tillsammans med 
andra om Gud, livet och det 
som du tycker är viktigt. 

Under maj kommer du som är 
eller fyller 14 i år och är medlem 
eller har minst en förälder som är 
medlem i Svenska kyrkan att få 
en inbjudan till konfirmation hem 
i brevlådan. Konfirmationen blir 
på sommaren 2027.

Ordet konfirmation betyder 
bekräftelse. Det du bekräftar är 
ditt dop. Kanske döptes du som 
litet barn, eller så kan du döpas 
under tiden som konfirmand. 
I dopet får du veta att du hör 
ihop med Gud och att just du är 
värdefull och viktig. Det får du 
bekräfta när du konfirmeras. 

På konfirmandträffar eller läger 
får du prata om olika frågor i 

små eller stora grupper. Det kan 
handla om allt mellan himmel och 
jord. Ofta hittar gruppen på olika 
aktiviteter och provar nya saker 
tillsammans. Du får vara med och 
fira gudstjänst och andakt, veta 
mer om vad Bibeln och Psalm-
boken innehåller och hur det kan 
hänga ihop med vårt liv här idag.

De som leder konfirmationen är 
en präst, två pedagoger och flera
unga ledare, och de är nyfikna på 
dig och vad du funderar på. Inga 
frågor eller funderingar om tro 
eller livet är dumma eller konstiga, 
du kan fråga om vad du vill.

Konfirmandtidens höjdpunkt och 
avslutning är konfirmationsguds-
tjänsten. Det är då man samlas i 
kyrkan tillsammans med släkt och 
vänner. Konfirmanderna formar 
gudstjänsten tillsammans med 
ledarna och medverkar på olika 
sätt. Församlingen ber för konfir-
manderna och tillsammans läser 
man med i kyrkans trosbekännelse. 
Ofta firas också nattvard.

Hur konfirmationsgudstjänsten 
blir beror på hur konfirmander 
och ledare utformar den, men 
några moment ingår alltid:

•	 En predikan förberedd av 
	 konfirmanderna själva.

•	 Trosbekännelse, sammanfattar 		
	 den kristna tron i korta satser. 
	 I snart 1700 år har människor 		
	 läst samma trosbekännelse.

•	 Bön med handpåläggning, är 		
	 en bön om Guds välsignelse 		

	 över dig och dina kompisar. Att 		
	 ni ska få den kraft som behövs i 	
	 olika situationer i livet.

•	 Sändning, betonar att vi är 		
	 sända ut i världen för att göra 
	 den bättre både för oss själva 		
	 och för våra medmänniskor.

Här i Oxelösunds församling 
kommer det att finnas två 
konfaalternativ att välja på. 
I rutan till höger kan du läsa om 
dem och hur man anmäler sig,

Konfirmation 
för dig som är född 2012

Veckokonfa
Inskrivning med vårdnadshavare onsdag 4 november. 
Konfaträff tre onsdagar i månaden 15.30-17.30.
Miniläger på hemmaplan i januari.
Läger under Kristi himmelsfärdshelgen.
Konfirmation på Pingstafton.

Sommarkonfa
Inskrivning med vårdnadshavare söndag 20 december. 
Miniläger på hemmaplan i april.
Konfaträffar under veckorna 24-25.
Läger vecka 26.
Konfirmation i början av juli.

Håll utkik i brevlådan efter vår konfabroschyr som skickas 
ut i maj med mer info om de olika alternativen och hur man 
anmäler sig. Informationen kommer även att finnas på vår 
hemsida www.svenskakyrkan.se/oxlosund

Hoppas att 
vi ses! 

Magd a l e n a, 
Li n a & Tessa n
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Suomalainen ompeluseura 
juhlii 65-vuotista 
taivaltaan äitienpäivänä 
10. toukokuuta.

Kaikki ovat tervetulleita 
2-kieliseen messuun klo 11. 

Jukka Laari, Magdalena Fors, 
Sanna Laukkanen ja Irina Söderberg. 	
Suomalainen kirkkokuoro.

Messun jälkeen juhlalliset 
kirkkokahvit, mustikkatorttua 
ja yhteislaulua. Tervetuloa 
muistelemaan aikoja entisiä.

Finska syjuntan firar 65 år 10/5.
Tvåspråkig mässa med kör 11.00.
Festligt fika med tårta och sång. 


